

Madison

NAVARRO
the relax specialist



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Sofá Pared Cero.
- Reposapiernas sobre elevados.
- Cabezal regulable manual.
- Botonera Lux en modulo lateral.
- Pulsadores táctiles en central.
- Asiento continuo desenfundable.
- Estructura del sofá en madera de pino y MDF.
- Espumas:

Asiento	35 kg/m ³ soja.
Respaldo	22 kg/m ³
Resto	20-30 kg/m ³
- Suspensión de asiento en muelle Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
- Patas de 12,5 cm en acero.
- Ancho de asiento 70, 80 o 90 cm.

VERSIONES

- Eléctrico + cabezal manual.

OPCIONES

- Batería Li-ion
- Patas de madera

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Canapé Près du Mur.
- Reponse jambes plus élevé.
- Tête réglable manuel.
- Bouton Lux por le module latéral.
- Bouton tactile pour le central.
- Housses du siège continu déhoussables.
- Structure du canapé en bois de pin et MDF.
- Mousses:

Assise à	35 kg/m ³ soja.
Dossier à	22 kg/m ³ .
Autres à	20-30 kg/m ³ .
- Suspension du siège en ressorts Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de haute résistance.
- Suspension du dossier en sangle élastique de 80 mm.
- Pieds en acier de 12,5 cm.
- Largeur assise 70, 80, 90 cm.

VERSIONS

- Électrique + tête manuel.

OPTIONS

- Batterie Li-ion
- Pieds en bois

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Zero Wall sofa.
- Legrest raised above the seat.
- Manually adjustable headrest
- Keypad Lux on armrest and Smart
- Touch on central.
- Removable continuous seat covers.
- Pine wood and MDF structure
- Padding:

Seat	35 kg/m ³ soya.
Backrest	22 kg/m ³ .
Others	20-30 kg/m ³ .
- Seat suspension by zigzag spring, high strength.
- Backrest suspension by high resistant elastic belts, 80mm 12.5 cm steel feet.
- Seat width 70, 80 or 90 cm.

RANGE

- Electric + manual headrest.

OPTIONS

- Battery Li-ion
- Wooden legs